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ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
νέας Δημοτικής παράταξης       

[ το όνομα θα τοποθετηθεί όταν επιλεγεί ] 

 
Συνδημότες & συνδημότισσες  

της Ελευσίνας και της Μαγούλας 

 

Είναι κοινή παραδοχή ότι η Ελευσίνα και η Μαγούλα παραμένουν στάσιμες όσον αφορά στην 

εξέλιξή τους σε ανθεκτικές και βιώσιμες πόλεις. Τα ελλείμματα στις υποδομές, στην ποιότητα 

ζωής, στην παροχή ανταποδοτικών υπηρεσιών είναι κραυγαλέα. Η συνοχή ανάμεσα στις δύο 

Δημοτικές Ενότητες μοιάζει μακρινός στόχος. Το γεγονός της Πολιτιστικής Πρωτεύουσας βρήκε 

τις δύο πόλεις απροετοίμαστες και είναι αμφίβολο αν θα αφήσει πίσω του μια άξια λόγου 

παρακαταθήκη. Νέες απειλές καραδοκούν για να προδιαγράψουν ένα ζοφερό μέλλον! 

Είναι επίσης γεγονός ότι η απερχόμενη Δημοτική Αρχή δεν ικανοποιεί τις προσδοκίες των 

συμπολιτών μας, αδυνατώντας να παρουσιάσει ένα όραμα, κλυδωνιζόμενη από πρωτοφανείς 

εσωτερικές συγκρούσεις κι αποσκιρτήσεις.  

Ο Δήμος πρέπει να αλλάξει ρότα. Στην επόμενη πενταετία θα  βρεθούμε μπροστά σε ένα κρίσιμο 

σταυροδρόμι: ή θα αποφασίσουμε τώρα να θεμελιώσουμε τις βάσεις μιας αειφόρου, δίκαιης 

και βιώσιμης ανάπτυξης ή θα αφεθούμε στο ξεκίνημα ενός δεύτερου γύρου στρεβλής 

ανάπτυξης.   

Οι φετινές δημοτικές εκλογές θα διεξαχθούν μέσα σ’ ένα ευρύτερο κοινωνικοοικονομικό 

περιβάλλον κάθε άλλο παρά αισιόδοξο την ευθύνη του οποίου φέρει σε μεγαλύτερο βαθμό η 

κεντρική εξουσία.  

Μπροστά στο εκλογικό γεγονός του προσεχούς Οκτωβρίου καλούμαστε να εγκαταλείψουμε την 

απελπισία και την μοιρολατρία. Είναι επιτακτική ανάγκη να αγωνιστούμε για την εξασφάλιση 

ενός βιώσιμου και ελπιδοφόρου μέλλοντος στις δύο πόλεις μας.  

Μπαίνουμε μπροστά!  
 
Όσοι υπογράφουμε την Διακήρυξη αυτή, μπαίνουμε μπροστά, δημιουργούμε μια νέα δημοτική 

παράταξη, μια ένωση προσώπων έξω από τα παραδοσιακά στερεότυπα, χωρίς 

παραγοντισμούς, κομματικές προσδέσεις και κυβερνητικές εξαρτήσεις. Με αμιγώς 

αυτοδιοικητικές αρχές υπηρετούμε ένα όραμα, όχι γενικόλογο κι αφηρημένο αλλά 

συγκεκριμένο και πραγματοποιήσιμο, και το αποτυπώνουμε αναλυτικά στις Προγραμματικές 

μας θέσεις. 
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Βασιζόμαστε στην δημοκρατική διαδικασία, στο ομαδικό πνεύμα και στην ενεργό δράση. 

Θέλουμε να χτιστεί σε στέρεες βάσεις το αντίπαλο δέος στην υφιστάμενη κατάσταση που 

καθηλώνει τις δύο πόλεις στην μετριότητα που δεν μας αξίζει.  

Είμαστε ανοιχτοί και σε άλλες πρωτοβουλίες που εκδηλώνονται, απλώνουμε το χέρι της 

συνεργασίας σε ισότιμη βάση, χωρίς ηγεμονισμούς.  

 

Με ποιες αρχές, όμως;  

 
Με οδηγό τις  απαράβατες αυτοδιοικητικές αρχές μας, θέλουμε ο Δήμος μας: 

✓ Να εργάζεται ακατάπαυστα για την ισόρροπη ανάπτυξη και την συνοχή των δύο Δημοτικών 

Ενοτήτων Ελευσίνας και Μαγούλας, 

✓ Να ενδυναμώνει στελεχιακά τις υπηρεσίες του και να τις στεγάζει σε ιδιόκτητες 

εγκαταστάσεις,  

✓ Να ασκεί πολιτική ανταποδοτικών τελών και φόρων υπέρ των οικονομικά αδυνάτων και των 

ανέργων, 

✓ Να μετασχηματίζεται ψηφιακά για να παρέχει καλύτερες και ποιοτικότερες υπηρεσίες στους 

δημότες,  

✓ Να μειώνει διαρκώς το ενεργειακό του αποτύπωμα,  

✓ Να επιλέγει την οικολογική διαχείριση των απορριμμάτων,  

✓ Να προασπίζεται τα δημόσια αγαθά όπως το νερό, 

✓ Να θεωρεί την φιλοζωία στάση ζωής, γιατί ο σεβασµός προς τα ζώα και τη φύση, αποτελούν 

σεβασµό προς τον ίδιο µας τον εαυτό, 

✓ Να δημιουργεί συνθήκες α) που θα βελτιώνουν την βιώσιμη μετακίνηση στις δύο Δημοτικές 

Ενότητες για όλους τους δημότες, ιδιαίτερα όμως για τα ΑΜΕΑ, τους γονείς με αμαξίδια 

μωρού και τους ηλικιωμένους και β) που θα διευκολύνουν την καθημερινή φυσική και 

αθλητική δραστηριότητα των δημοτών, 

✓ Να εκδηλώνει έμπρακτα την κοινωνική αλληλεγγύη του προς τους αναξιοπαθούντες, τους 

ανέργους, τους ουσιαστικά φυλακισμένους στα σπίτια τους συμπολίτες με κινητικά 

προβλήματα, με παρεμβάσεις στους δρόμους και στα μέσα συγκοινωνίας, 

✓ Να θωρακίζεται με δίκτυα και υποδομές στην επικράτειά του,  
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✓ Να παρεμβαίνει ώστε η  επικείμενη  Αναθεώρηση των Γενικών Πολεοδομικών Σχεδίων της 

Ελευσίνας και της Μαγούλας να εξυπηρετήσει πρωτίστως τις σύγχρονες ανάγκες των 

κατοίκων και να αποκρούει ρυθμίσεις που εξυπηρετούν τα μεγάλα συμφέροντα, 

✓ Να μάχεται για την ανάκτηση του παραλιακού μετώπου του Δήμου και την προστασία του 

Κόλπου της Ελευσίνας,  

✓ Να προκαλεί τον περιβαλλοντικό έλεγχο και να αξιώνει την περιβαλλοντική προστασία, την 

ασφάλεια από τους εγκυμονούντες κινδύνους, 

✓ Να αντιστέκεται με όλες του τις δυνάμεις στις εκάστοτε κρατικές και κυβερνητικές πολιτικές  

και αποφάσεις σε βάρος ολόκληρου του Θριάσιου Πεδίου,  

✓ Να επενδύει στον Πολιτισμό και στην Αρχαιολογική και Βιομηχανική Κληρονομιά ως 

βασικούς πυλώνες της ανάπτυξής του, διασυνδέοντάς τους με Τουριστικές πολιτικές,  

✓ Να ασκεί τις αρμοδιότητες που έχει για την δημόσια υγεία: για την προαγωγή, την πρόληψη 

και την πρωτοβάθμια υγεία, 

✓ Να στηρίζει ισότιμα  δίκαια και αξιοκρατικά τους Πολιτιστικούς (Εθνοτοπικούς κ.α) και 

Αθλητικούς Συλλόγους της Ελευσίνας και Μαγούλας, 

✓ Να ακολουθεί αταλάντευτα τις αρχές της διαφάνειας, της διαβούλευσης αλλά και της 

λογοδοσίας η οποία πρέπει να ξεκινά από τις γειτονιές του Δήμου, 

✓ Να ευνοεί και να ενθαρρύνει την συμμετοχή των δημοτών και ιδιαίτερα των νέων ανθρώπων 

στα κοινά,  

✓ Να βασίζεται στην κινητοποίηση των κατοίκων του Δήμου για τις μικρές και μεγάλες 

διεκδικήσεις.  

 
Τι Δημοτική Αρχή θέλουμε; 
 
Θέλουμε ΑΛΛΑΓΗ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΟΣ! Μια Δημοτική Αρχή με λειτουργία και πνεύμα ομάδας, 

συσπειρωμένη γύρω από το όραμα κι όχι από ένα πρόσωπο που αποφασίζει για τα πάντα. Γι’ 

αυτό και είμαστε αντίθετοι σε εκλογικά συστήματα που καθιστούν Δημάρχους με μειοψηφικό 

ποσοστό, παντοκράτορες, παρακάμπτοντας την δημοκρατική αρχή της αναλογικότητας. 

Θέλουμε μια Δημοτική Αρχή που:  

✓ Να πολιτεύεται με την αίσθηση ότι είναι προσωρινή και όχι ισόβια,  

✓ Να πορεύεται ταπεινά ακόμα κι αν κατέχει την γνώση και το όραμα,  

✓ Να μην επαίρεται ότι είναι η αρχή και το τέλος του Δήμου, αλλά να σέβεται ό,τι καλό 

κληρονόμησε και να προσπαθεί να ανατρέψει ή να αλλάξει τα κακώς κείμενα, 
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✓ Να ακολουθεί τις θεμελιώδεις αρχές της παράταξης και να προασπίζεται το Δημοτικό 

συμφέρον χωρίς μικροπαραταξιακά παιχνίδια και σκοπιμότητες, 

✓ Να είναι διεκδικητική απέναντι στις Κρατικές Υπηρεσίες και την Κυβερνητική εξουσία, 

✓ Να είναι φιλική προς τον πολίτη και να επιδιώκει την ενεργοποίησή του για την επίλυση 

των μικρών και μεγάλων προβλημάτων. Ο πολίτης να είναι η πρώτη πηγή εντοπισμού των 

προβλημάτων, 

✓ Να θεωρεί τη διαβούλευση συστατικό στοιχείο για την παραγωγή έργου και για τη λήψη 

των μεγάλων αποφάσεων. Να συμβάλει στην κάθε διαβούλευση προσερχόμενη με 

επεξεργασμένες θέσεις και προτάσεις και όχι κρατώντας ουδέτερη ή παθητική στάση, 

✓ Να προβαίνει σε ουσιαστικό ετήσιο δημόσιο απολογισμό των πεπραγμένων της και να 

ανατροφοδοτεί την πολιτική της με σεβασμό στην γνώμη του πολίτη, 

✓ Να λαμβάνει σοβαρά υπόψη της τις αποφάσεις των Τοπικών Συμβουλίων των δύο 

Δημοτικών Κοινοτήτων και να μην υποβιβάζει την γνωμοδότησή τους σε απλή 

γραφειοκρατική διεκπεραίωση οδηγώντας τα στον μαρασμό, 

✓ Να συνεργάζεται με την δρώσα Κοινωνία των Πολιτών, ως προσώπων αλλά και ως 

συλλογικοτήτων που προσφέρουν εθελοντικό αλλά και πολιτιστικό, αθλητικό, φιλοζωικό και 

κοινωνικό έργο. 

Όλα αυτά θέλουμε να αντανακλώνται στην πολιτική προσωπικότητα του/της Υποψήφιου/ας 

Δήμαρχου της παράταξης.  

Ακολουθούμε δημοκρατικές διαδικασίες για την κατάρτιση  του συνδυασμού καθώς και για την 

εκλογή του/της Υποψήφιου-ας Δήμαρχου που θα εκφράσει τις αρχές και το πρόγραμμα. 

• Στο προσεχές διάστημα θα παρουσιάσουμε στους συμπολίτες μας τις συγκεκριμένες 

προγραμματικές μας θέσεις αλλά και τα πρόσωπα που θα στελεχώσουν το ψηφοδέλτιό μας. 

• Δίνουμε από τώρα τον λόγο στις συμπολίτισσες και στους συμπολίτες μας. Τους θέλουμε 

συνιδρυτές και συνοδοιπόρους μιας μεγάλης στροφής στα δημοτικά μας πράγματα, με 

λογισμό και με όνειρο!   

Ιδρυτική Συνέλευση στις 27/4 Πέμπτη στις 19.30  
στο 2ο Ενιαίο Λύκειο Ελευσίνας "Πυρουνάκειο" 

 

• ΕΓΚΡΙΣΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ – ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΝΕΑΣ ΠΑΡΑΤΑΞΗΣ 

• ΟΝΟΜΑ ΠΑΡΑΤΑΞΗΣ 

• ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ 

 


